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SPOROČILO ZA JAVNOST
Pika ima novo ambasadorko – Ljobo Jenče
28. Pikin festival je obiskala letošnja častna pokroviteljica Ljoba Jenče, ki jo je Pika imenovala v ambasadorko. Največji otroški festival v Sloveniji bo še dva dni razveseljeval otroke od blizu in daleč – Pika se bo poslovila po podelitvi zlatih pik 23. septembra ob 17. uri na Kapitanovem odru.
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V sredo, 20. septembra, je Pikino deželo obiskala letošnja častna pokroviteljica Ljoba Jenče, ki jo je Pika na večernem dogodku imenovala za svojo ambasadorko, saj je v njej prepoznala pogum, samozavest in »vilinskost«. Ljoba bo še naprej širila Pikine ideje in vrednote, znotraj in zunaj meja naše dežele, s tem pa tudi glas o festivalu, ki letos opozarja na pomemben stik človeka z naravo.
Ljoba Jenče je najprej obiskala prizorišče, kjer jo je pričakala Pika Nogavička. Preizkusila se je v ustvarjalnih delavnicah, raziskovala je umetniške četrti in pokazala veliko zanimanja nad letošnjo tematiko odkrivanja podeželja, ki ji je zaradih starih staršev zelo blizu. Zvečer sta se z županjo Piko udobno namestili v stole Doma kulture Velenje, kjer je sledil glasbeno in pogovorno obarvan večer. Ljoba je pripovedovala o tesni navezanosti na svoj kraj in Cerkniško jezero, o zbiranju kulturne dediščine in svojih potovanjih. Pevka, pripovedovalka pravljic in zbirateljica ustnega izročila ima do kulturne dediščine poseben odnos. Ljudsko izročilo varuje pred pozabo ter ljudi opominja na njegovo pomembnost. Zaupala nam je, da je slovensko izročilo delila tudi z menihi v Tibetu, kamor se rada vrača. »Od tam se ne vrneš več kot isti človek,« je povedala zbranim v dvorani. Ljoba vidi v Piki delček sebe, saj ima tako kot navihana Pika najraje svobodo, razmišlja s svojo glavo, uči pa se še občutka sreče v vsakem trenutku, kot to zna Pika. »To bi še rada izpilila.« 
»Ljoba, si vilinska in čarobna, prosim, ostani takšna še naprej,« je z lepimi besedami letošnjo ambasadorko pospremila Pika. Ljoba bo še naprej širila svoje znanje, za katero je letos dobila tudi prestižno priznanje Evropske unije za kulturno dediščino - Europa Nostra.
Ljoba Jenče je bila gostja festivala tudi v četrtek, ko je s programom Peter Pavel žaklje šiva nastopila na Gozdnem odru Pikinega festivala in očarala množico otrok in odraslih.
Do konca Pikinega festivala nas ločita še dva dneva, v katerih se bo zvrstilo še veliko predstav in glasbenih nastopov. Odprte so številne delavnice, dogajanje se nadaljuje tako v Pikini deželi ob Velenjskem jezeru kot v središču mesta. Piko boste našli tudi v vili Čira-Čara, v Pikinem mestu, v umetniških četrtih, v čarobnem gozdičku, na katerem od številnih odrov, mogoče pa se skriva ob gusarski ladji ob jezeru. 
Dogajanje bo še posebej pestro v soboto, na zadnji dan, ki se bo začel s Pikino jadralno regato na Velenjskem jezeru ter taborniško Pikino mini avanturo. Ustvarjalne delavnice bodo odprte od 10. do 18. ure, zunanje dogajanje pa do 18.30. Pikin BazArt bo ponujal različne unikatne izdelke, na Gozdnem in Kapitanovem odru pa se bodo vrstile zanimive predstave in glasbeni nastopi. Ob 13.30 bo potekalo gasilsko tekmovanje za zlato piko, ob 17. uri pa se bo Pika na Kapitanovem odru ponovno srečala s trenutno (ne)županom Mestne občine Velenje, Bojanom Kontičem, ki bo moral Piko prepričati, da mu vrne župansko lento in s tem mestno oblast. 
S tem se bo Pika za letos poslovila, še prej pa podelila najvišja festivalska priznanja – zlate pike. Vse do takrat, pa tudi po tem, pa bo širila razigranost, pogum, samosvojost in srčnost. 
Pikin festival tudi letos pod pokroviteljstvom Mestne občine Velenje prireja javni zavod Festival Velenje v sodelovanju s številnimi soorganizatorji in partnerji (Medobčinska zveza prijateljev mladine Velenje, Knjižnica Velenje, Mladinski center Velenje, Javni sklad za kulturne dejavnosti - OI Velenje, Muzej Velenje, Glasbena šola Frana Koruna Koželjskega Velenje, Vrtec Velenje, Šolski center Velenje, ŠRZ Rdeča dvorana Velenje, ZKD Šaleške doline, Športna zveza Velenje, Univerza za III. življenjsko obdobje Velenje, Ljudska univerza Velenje, Zdravstveni dom Velenje, Gasilska zveza Velenje, ERICo Velenje, Zavod za turizem ŠD, policija, vojska, osnovne šole ter številne druge organizacije in društva iz Šaleške doline).
Podrobnejše informacije o programu in aktivnostih 28. Pikinega festivala so objavljene na spletni strani www.pikinfestival.si.
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Več informacij: 
Barbara Pokorny, direktorica Festivala Velenje 
03 898 25 80 / 041 535 567 / www.pikinfestival.si
Fotografije za tisk ali objavo na spletu: pika@velenje.si
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